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Ředitelé a velitelé městských a obecních policií působících na území Libereckého kraje
za účasti zástupců PIS PČR se v den mikulášské nadílky se v sídle Libereckého kraje zabývali
aktuálními otázkami strategie prevence kriminality a jejími prioritami v nejbližším období.

 V úvodu Dr.Tomáš Koníček z odboru prevence kriminality MV ČR seznámil přítomné
s hlavními cíli a přínosem celostátního projektu ÚSVIT, kterývznikl v roce 2009 jako stěžejní
priorita MV v boji proti extremismu, za zvýšení bezpečí a veřejného pořádku v sociálně
vyloučených lokalitách.

„V těchto dnech startuje jeho pokračování na další období tří let se zaměřením na Asistenty
prevence kriminality a jejich mentory z řad městských a obecních policií,“ uvedl Tomáš
Koníček, která rovněž odpověděl na aktuální otázky naplnění podmínek pro podání žádosti o
dotaci na programy podpory prevence kriminality, do nichž se mohou města a obce zapojit.

První den kurzu byl dále zaměřen na specifikaci cílů a konkrétních postupů v oblasti
zvláště situační prevence, která staví na zkušenosti, že určité druhy kriminality se objevují
v určité době, na určitých místech a za určitých okolností.

„Zhodnocením bezpečnostní situace v dané lokalitě, definováním cílových skupin, na které je třeba se
v prvé řadě zaměřit, a stanovením konkrétních postupů v oblasti majetkové kriminality, jež
dlouhodobě tvoří většinu veškeré kriminality v našem kraji, byly vytyčeny jasné priority a cesty
součinnosti všech subjektů, podílejících se na preventivních opatřeních,“ vysvětlil preventista MV..

 Druhý den v neformální atmosféře seminární besedy byl vytvořen prostor i pro zobecňování
dobré praxe v oblasti prevence kriminality páchané na veřejných místech, majetkové



kriminality, bezpečnosti na ulicích a ochranu života, zdraví a majetku občanů.

 V závěru pak bylo zdůrazněno, že úspěšnost situační prevence je přímo podmíněna adekvátní
volbou opatření, finančními, personálními prostředky, které jsou do ní vložené, a
zodpovědným přístupem všech občanů ke své bezpečnosti a zodpovědnosti za bezpečnost
prostředí, ve kterém žijeme.


